
 

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

Від 31.03.2023 № 1543          31 сесія 8 скликання  
           м. Вінниця 

 

 

Про хід виконання Програми розвитку 

культури і мистецтва Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки 

у 2022 році 

 

На виконання рішення міської ради від 29.10.2021р. № 642 «Про 

затвердження Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки» щодо інформування про хід 

виконання заходів Програми у 2022 році, відповідно до повноважень, 

повідомляємо наступне.  

Департаментом культури міської ради та підпорядкованими йому закладами 

на виконання «Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки» протягом 2022 року здійснювалась 

робота з охорони, збереження та розвитку інфраструктури закладів культури і 

мистецтва, організації дозвілля вінничан шляхом проведення заходів, фестивалів 

та конкурсів, підвищення ефективності діяльності та кадрового потенціалу галузі, 

участь закладів у грантових проєктах. З 24.02.2022 р. заклади культури перейшли 

на режим роботи в умовах воєнного стану.  

Реалізацію основних завдань державної культурної політики у Вінницькій 

міській ТГ здійснювали 45 закладів, підпорядкованих департаменту культури 

ВМР: 6 мистецьких шкіл (дві музичні, три школи мистецтв та художня школа), 

заклад культури «Вінницька міська централізована бібліотечна система» (24 

бібліотеки-філії), два клубні заклади: КЗ «Вінницька централізована клубна 

система» (Вінницько-Хутірський будинок культури та 8 відділів культурно-

дозвіллєвої роботи) та заклад культури «Міський Палац мистецтв», заклад 

«Вінницький літературно-меморіальний музей М.М. Коцюбинського», 

комунальний заклад «Музей Вінниці», комунальний заклад «Центр концертних та 

фестивальних програм», комунальні підприємства - «Дирекція парків та дозвілля 

територіальної громади», МКП «Кінотеатр «Родина» та «Центр історії Вінниці» 

(реорганізація завершена 20.02.2022 р.). 

На утримання галузі «Культура і мистецтво» у бюджеті Вінницької міської 

територіальної громади на 2022 рік  передбачено 148 560,834 тис. грн. Протягом 

року використано 148 337,683 тис. грн., в тому числі на капітальні видатки - 1 

607,182 тис. грн., в тому числі  - 1 425,930 тис. грн. на придбання основних засобів 



та 181,252 тис. грн. - на проведення капітальних ремонтів та реконструкції 

об'єктів. Надходження спеціального фонду в частині власних надходжень за 2022 

рік становлять 9 814, 404 тис. грн.  

На оновлення технічного ресурсу галузі  у 2022 році було освоєно 1 

463,220 тис. грн., реалізовано заходи з оновлення технічного ресурсу, а саме:  

- придбано багатофункціональний пристрій для оцифрування музейних фондів та 

комп'ютерну техніку (КЗ "Музей Вінниці"); 

- генератори для облаштування пунктів обігріву та укриттів (ЗК «Вінницька міська 

централізована бібліотечна система» (10 шт), літературно-меморіальний музей 

М.М.Коцюбинського (1 шт.), ЗК «Міський Палац мистецтв» (2 шт.), КЗ 

«Вінницько-Хутірська дитяча школа мистецтв» (1 шт.), МКП "Кінотеатр "Родина" 

(1 шт.); 

- блок багатоканальної швидкої зарядки для облаштування укриття (ВДШМ 

"Вишенька"); 

- придбано вивіску для бібліотеки-філії №17. 

         Для проведення капітальних ремонтів та реконструкції об'єктів 

виготовлено ПКД  на капітальний ремонт укриття (заклад "Вінницька дитяча 

музична школа №2") -  49,600 тис. грн. та на реконструкцію систем 

газопостачання відділів (заклад культури "Вінницька централізована клубна 

система") - 131,652 тис. грн. 

  Виготовлено технічну документацію для проведення ремонту та 

реконструкції системи газопостачання Вінницько-Хутірської дитячої школи 

мистецтв. 

У 2022 році проводилася активна робота над створенням «Стратегії Культури 

ВМТГ» в рамках проєкту Eu4Culture, який фінансується Європейським Союзом 

та реалізовується Goethe-Institut. Опрацьовано та презентовано результати 

опитування експертної та громадської думки «Культура Вінниці: Вчора-Сьогодні-

Завтра». Спільно з Данським інститутом культури проведено Case-інтерв'ю щодо 

стану та стратегічних перспектив креативних індустрій у м.Вінниця, опрацьовано 

аналітичні показники щодо культурних ресурсів та потенціалу галузі культури, 

сформовано концепцію аналітичної мапи. Проведена робота над визначенням та 

формулюванням пріоритетних "Полів розвитку". Рішенням Вінницької міської 

ради від 23.12.2022 р. №1368 затверджено Стратегію розвитку культури 

Вінницької міської територіальної громади до 2025 року. 

Контингент учнів мистецьких шкіл на початок 2022-2023 навчального року 

склав 2813 учнів, в тому числі 236 учнів у групах, що працюють на засадах 

самоокупності. Упродовж 2022 року учні мистецьких шкіл та вихованці клубних 

закладів взяли участь у 653 різнорівневих конкурсах, фестивалях, виставках та 

олімпіадах, 37 отримали стипендію Вінницької міської ради для обдарованих 

дітей.  

В 2022 році департаментом культури та підпорядкованими закладами 

реалізовано понад 3200 культурно-мистецьких заходів та подій різних форматів. 

Найбільші з них - V-й фестиваль «Великоднє Диво», цикл заходів до Всесвітнього 

дня вишиванки; восьмий і дев’ятий книжкові фестивалі «VinBookFest»; заходи 

новорічно-різдвяного циклу. Експонувалися вуличні фотовиставки та тематичні 

виставки картин: фотовиставка «Обличчя логістики ЗСУ», історична виставка 



«Європейська площа: простір (не)пам’яті», фотовиставка "Україна. Війна та 

опір», виставка  картин «Музей і час» з нагоди 95-річчя Вінницького літературно-

меморіального музею М.М. Коцюбинського, виставка «Марія» на тему 

Голодомору 1932–33 років в Україні. 

В рамках заходів новорічно-різдвяного циклу в бібліотеках-філіях, клубах, 

планетарії, кінотеатрі «Родина» та міському Палаці мистецтв працювали 

«Вітальні Святого Миколая». У період з 19 грудня 2022 р. по 3 січня 2023 року 

«вітальні» відвідали 528 дітей, з них 64 – внутрішньо переміщені особи.  

У липні 2022 р. в Німеччині пройшли гастролі жіночого складу Вінницького 

академічного міського камерного хору ім.В.Газінського. Артистки виступили з 

концертною програмою української духовної музики в церкві Св. Фоми (храм, де 

працював і похований Й.С. Бах, м. Лейпциг, Німеччина).  

З нагоди відзначення Дня Державного Прапора 23 серпня 2022 року на 

Замковій горі пройшла урочиста церемонія підняття Державного Прапора 

України. На День Незалежності України на площі Тараса Шевченка відбулося 

покладання квітів до пам'ятного знаку Небесній Сотні та загиблим Героям за 

Україну. У День пам’яті захисників України 29 серпня 2022 р. відбулась церемонія 

покладання квітів до пам’ятного знаку Героям Небесної Сотні та Героям 

АТО/ООС і пам`ятника Кобзареві. 

Упродовж літнього періоду в центрі «ЯМаріуполь. Родина» в рамках 

спільного проєкту Вінницької та Маріупольської міських рад відбулася оздоровча 

зміна для 940 маріупольців. Представники закладів культури Вінницької міської 

територіальної громади організовували для них майстер-класи, екскурсії, розваги 

та концерти. Загалом за вісім табірних змін було проведено 240 різноманітних 

заходів.  

На фейсбук-сторінці «Культурний код. Вінниця» та веб-ресурсах 

підпорядкованих закладів культури реалізовано  понад 890 культурно-мистецьких 

заходів та  проєктів, серед них: благодійна акція на підтримку ВПО «Разом 

переможемо» (ГО «Центр молодіжних ініціатив «Топ молодь», Центральний парк 

ім. М. Леонтовича), онлайн- концерти та онлайн-вітання до Дня Незалежності 

України творчих колективів Центру концертних та фестивальних програм, міського 

Палацу мистецтв, Централізованої клубної системи та мистецьких шкіл. В 

приміщенні «Прозорого офісу» проведено виставки художніх робіт учнів 

мистецьких шкіл. На бібліотечному порталі «Book:Kodе», в блогах та сторінках 

бібліотек-філій у мережі Facebook для користувачів систематично публікувалися 

актуальні дописи, проводились презентації та майстер-класи на патріотичну 

тематику.  

Упродовж листопада-грудня звітного року в онлайн-форматі проходив VІ 

Міжнародний конкурс духової музики «Vin Venti». Конкурс організували та 

провели на підтримку Збройних сил України Вінницька міська рада та громадська 

організація «Простір майбутнього» у співпраці дитячою музичною школа №1. У 

ньому взяли участь музиканти з Вінниці, Хмельницького, Миколаєва, Києва, 

Львова, Харкова, Дніпра, Житомира, Одеси та ряду інших міст. Лауреати 

отримали грошові винагороди від Вінницької міської ради.  



З метою налагодження культурно-мистецьких та музейних контактів, 

працівниками КЗ «Музей Вінниці» здійснено ряд робочих поїздок. Зокрема, 

Польським Інститутом в Києві організовано студійний візит із метою 

ознайомлення з кращими музейними практиками Польщі. Було пройдено 

навчання у Міжнародній літній школі молодих науковців в Університеті Жешува 

(Польща). 

Співробітники КЗ «Музей Вінниці» взяли участь у міжнародних 

конференціях, семінарах та круглих столах. Зокрема: у VIII-й Міжнародній 

науково-практичній конференції «Усна історія: теорія, практика та перспективи» 

(спільно з ВОУНБ ім. В.Д.Отамановського); у Міжнародній українсько-шведській 

онлайн-конференції «Україна по війні: музеї як брама до майбутнього» 

(організатори – Національна академія мистецтв України, Асоціація музеїв 

Швеції); у Міжнародному семінарі «Постколоніалізм після Бучі» (організатор – 

Інститут етнології та культурної антропології Варшавського університету); у VI-

й Міжнародній науково-практичній конференції «Геноцид як зброя у боротьбі 

проти української нації в ХХ-ХХІ ст.: інтердисциплінарні підходи» до 90-х 

роковин Голодомору-геноциду (організатори – Національний музей Голодомору-

геноциду, Інститут дослідження Голодомору). 

У сфері грантової діяльності в 2022 р. командою Музею Вінниці підготовлено 

та подано грантову заявку до Посольського фонду США зі збереження культурної 

спадщини – 2023 (AFCP) під назвою «Реставрація Садиби Боруха Львовича 

початку ХХ ст. у Вінниці». Очікуваний розмір фінансування становить 500 000,00 

дол. 

За зверненням Музею Вінниці у вересні 2022 р. отримано гуманітарну 

допомогу від Polish Support Center for Culture in Ukraine (Польський Центр 

допомоги для культури України). Склад допомоги: вогнегасники, генератор, 

протипожежні покривала (кошми), пакувальні матеріали тощо. Вартість допомоги 

оцінюється у 439 000 гривень.  

Також Музей отримав посильну допомогу від Краєзнавчого музею міста 

Паневежис та Паневежиської галереї мистецтв (Литва) у розмірі 585 євро та від 

Стипендії Генрика та Майї Ґрохольських (Варшава, Польща) у розмірі 8 000 

злотих. Частина коштів була передана на допомогу Силам оборони України, інша 

– використана для сталого фінансування проєктів Музею. 

У 2022 р. співробітниками КЗ «Музей Вінниці» проводилася науково-

дослідна робота. Зокрема, забезпечено наукову базу для створення та відкриття 

виставки «Європейська площа: простір (не)пам`яті»; організовано XXXIV-у 

Вінницьку Всеукраїнську наукову історико-краєзнавчу конференцію 

«Вінниччина: минуле та сьогодення. Краєзнавчі дослідження» (до 90-х роковин 

Голодомору 1932-1933 рр.) (спільно з Історичним факультетом ВДПУ ім. М. 

Коцюбинського); організовано VIII-у Міжнародну науково-практичну 

конференцію «Усна історія: теорія, практика та перспективи» (спільно з ВОУНБ 

ім. В.Д.Отамановського); забезпечено поповнення, облік та збереження 

предметного фонду Музею Вінниці. З початку роботи Музею Вінниці надійшло 

2016 одиниць зберігання, з них основного фонду – 1485, науково-допоміжного – 

531. Три фондових предмети Музею експонуються на Міжнародній виставці «За 

волю України» у Військовому музеї імені Вітовта Великого (м. Каунас, Литва); 



створено виставку американських та українських фотографів «Україна. Війна та 

опір» (спільно з Програмою академічних обмінів імені Фулбрайта, США); 

організовано виставку «Сучасне військо крізь призму минулого» (спільно з 

Центром дослідження воєнної історії ЗСУ); організовано три вуличні виставки: 

«War is not over yet», «Інфоспротив» (спільно з Рухом «ЧЕСНО» та Національним 

музеєм Революції Гідності) та виставку «Комунізм=Рашизм» (спільно з ГДА 

УІНП); розпочато упорядкування та оцифрування відеоархіву вінницького 

регіонального ТБ 1990- років (VHS-касети). 

Заклад «Вінницький літературно-меморіальний музей М.М. 

Коцюбинського» реалізував 25 власних творчих проєктів, учасниками та 

глядачами онлайн та офлайн заходів стали 32 699 осіб. У 2022 році фондова 

колекція музею поповнилась 49 предметами основного фонду та 10 предметами 

науково-допоміжного фонду, оцифровано 5415 предметів. Проведено 

реставрацію однієї з найцінніших картини фондової колекції музею - «Будинок – 

музей М.Коцюбинського в Вінниці», 1928р. художника Миколи Бурачека. 

Наукові працівники закладу неодноразово ставали слухачами онлайн-

конференцій, семінарів, тренінгів тощо, організованих як українськими 

фахівцями так і колегами з країн Європи.  

У межах активної співпраці ЗК «Вінницька міська централізована бібліотечна 

система» з німецьким волонтером Ральфом-Петером Ольснером проведено акцію 

для книгозбірень м.Вінниці. А саме: передано близько 300 книг англійською та 

німецькою мовами від книжкової крамниці міста Люнебург. За сприяння депутата 

обласної ради Ірини Івасюк було організовано збір книг українською мовою та 

передано в бібліотеку міста Люнебург для наших земляків. Зібрано та передано 

книги українською мовою (217 примірників) для українців, які тимчасово 

проживають у німецькому місті-побратимі Карлсруе.  

За звітний період кількість відвідувачів ЗК «Вінницька міська централізована 

бібліотечна система» склала 334 572 особи. Бібліотечними працівниками 

організовано та проведено 1660 культурно-мистецьких заходів, в тому числі в 

онлайн форматі. Кількість інтернет-користувачів у інформаційних центрах – 11 

648. Ведеться власний сайт закладу, 23 блоги бібліотек та сторінки у соціальних 

мережах Facebook, Tik Tok, Instagram. Загальна кількість звернень користувачів 

на інтернет-блоги ЦБС у 2022 році склала 326 061. База даних електронного 

каталогу, до якого мають широкий доступ користувачі, нараховувала 107 875 

записів. На базі міських бібліотек діяли 53 гуртки та клуби за інтересами для 

різних вікових категорій. Здійснено підписку періодичних видань для бібліотек-

філій у кількості 643 примірники на суму 274,867 тис. грн. 

У 2022 році на базі бібліотек-філій №1, №13, Центральної міської бібліотеки 

імені І.Бевза та Центральної бібліотеки для дітей та юнацтва у партнерстві з 

командою Всеукраїнської ініціативи "Навчай українською" діяли безкоштовні 

курси розмовної української мови "Вільна українська" для вінничан, так і для 

внутрішньо переміщених осіб.  

Завдяки співпраці Вінницької міської централізованої бібліотечної системи з 

ГО «Дівчата» реалізовано цикл заходів із соціальної реабілітації в рамках проекту 

«Підтримка ВПО в Україні». Так, на базі бібліотек (ЦМБ та ЦБДЮ) 



функціонували арт-терапевтичні майстерні, розмовний клуб англійської мови, 

гурток в'язання, заняття з казкотерапії, психологічні тренінги для дорослих.  

У МКП «Кінотеатр «Родина» у 2022 році проведено 864 кіносеанси, на яких 

були присутні 8428 глядачів. Із загальної кількості кінопоказів - для дітей 439, 

кількість юних глядачів становила 1815 осіб. Відбувалися презентації сучасних 

вітчизняних фільмів, а саме: «Микола Леонтович та його Щедрик» за участю 

творчої групи та режисера-постановника Василя Медяного, а також фільму «Жива 

спадщина Любомира Гузара» за участю режисерів. 

Демонструвалися фільми для тимчасово переміщених осіб, зокрема для дітей 

і дорослих із Маріуполя, Харкова, Краматорська, Києва, а також для військових 

строкової служби. Переглянули фільми 672 особи. 

У звітному періоді на базі клубних закладів Вінницької міської ТГ діяло 154 

клубних формування, з них 88 – для дітей (кількість учасників - 1761 особа). У 

зв’язку із введенням воєнного стану на території України, набір в гуртки 

скоротився на 30%, а в танцювальних колективах - на 50%. Проведено 946 

культурно-мистецьких, культурно-освітніх та концертно-розважальних заходів, 

мистецьких проєктів, святкових концертів, майстер-класів. Заходи відвідали 

більше 80 тисяч осіб. Було проведено 125 благодійних концертів в Україні та за 

кордоном.  

У 2022 навчальному році творчі гуртки, колективи, любительські об'єднання 

ЗК«МПМ» розпочали діяльність поза межами міського Палацу з міркувань 

безпеки їх учасників. Не зважаючи на певні труднощі в організації навчально-

виховного процесу, вихованці творчих колективів закладу за 2022 рік взяли участь 

у 13 конкурсах-фестивалях, 8 з яких пройшли офлайн. Всього в конкурсах взяли 

участь 145 вихованців закладу, які вибороли 55 призових місць. Проведено 2-й 

Міжнародний онлайн-конкурс-фестиваль «Хіт фонтан» за участі 105 вокалістів 

(Україна, Литва, Польща, Німеччина, Азербайджан, Чехія, Нідерланди, 

Туреччина, Болгарія).  

В літній період у рамках проекту «Мистецькі вихідні» у сільських населених 

пунктах громади та мікрорайонах Сабарів і Пирогово проведено міні-проєкти для 

дітей «Територія майстерності», сімейні вечори.  

КЗ «Центр концертних та фестивальних програм» до Міжнародного дня 

музики проведено благодійний концерт Вінницького академічного міського 

камерного хору ім. В.І. Газінського. Під час концерту зібрано 10 649 грн. для 

придбання 4-х комплектів радіостанцій для артистів хору, які несуть службу у 

лавах ЗСУ. В рамках новорічних заходів хор презентував програму «Різдвяна 

подорож», виконавши різдвяні колядки на дев’яти мовах світу. Під час 

благодійного заходу було зібрано 7 тисяч 641 грн.  

За погодженням із Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 

України, міським КП «Дирекція парків та дозвілля територіальної громади» у 

2022 році вперше за останніх 5 років проводилися санітарні та протиаварійні 

чистки дерев Центрального парку ім. М. Леонтовича. Національний ботанічний 

сад імені М. М. Гришка НАН України погодив обґрунтування ДП «Вінницька 

лісова науково-дослідна станція» і передав документ до Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України, яке в свою чергу затвердило ліміт на 

видалення 199 дерев у Центральному парку ім. М. Леонтовича. Починаючи з 



жовтня 2022 року МКП було проведено комплексне почергове видалення дерев в 

межах ліміту.  

Дирекцією парків та дозвілля територіальної громади спільно з 

підприємцями і громадськими організаціями за звітний період було проведено 

більше 30 культурних заходів у Центральному парку ім. М. Леонтовича, 

Вишенському парку, на Європейській площі. Близько 1000 внутрішньо 

переміщених осіб відвідали атракціони та сеанси у планетарії на пільговій основі. 

Загалом 36,8 тис. осіб відвідало атракціони у Центральному парку ім. 

М.Леонтовича. Вінницький планетарій прийняв 14 тис. відвідувачів. 

Із початком воєнної агресії рф на території України, галузь культури активно 

долучилася до волонтерської діяльності. Більше 200 працівників галузі були залучені 

для роботи у Гуманітарному Хабі міста. Окрім цього, в клубних закладах (Сабарів, 

Гавришівка, Вінницькі Хутори, Щітки, Великі Крушлинці) розташовувалися 

волонтерські центри. Закладами культури проведено понад 2 100 заходів різного 

спрямування: благодійних концертів, культурно-мистецький заходів, акцій зі збору 

коштів і гуманітарної допомоги для ВПО та ЗСУ, екскурсій, майстер-класів тощо.  

Під час концертів і заходів в Україні та за кордоном зібрано понад 1,5 млн. грн. 

грошової допомоги для ЗСУ, понад 60 тон гуманітарної допомоги, надано 

тимчасовий притулок та психологічна допомога для 495 внутрішньо переміщених 

осіб, придбано сировину для виготовлення протитанкових їжаків, бронежилети, 

системи індивідуального захисту, перев’язочні матеріали, книги тощо. Зокрема, 

завдяки активній роботі міського Палацу мистецтв придбано 11 авто. 

В 12 закладах культури облаштовано пункти незламності.  

У 2023 році діяльність департаменту культури Вінницької міської ради буде 

спрямована на виконання заходів вищезазначеної Програми. 

 

Враховуючи вищевикладене, відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26, 

частини 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Інформацію директора департаменту культури міської ради «Про хід 

виконання Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки у 2022 році» взяти до відома. 

2. Департаменту культури та виконавчим органам міської ради забезпечити 
виконання заходів «Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької 
міської територіальної громади на 2022-2024 роки» у 2023 році. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури і спорту 

(В.Малінін). 

 

Міський голова                                                                         Сергій МОРГУНОВ



Департамент культури 

Яременко Вікторія Олексіївна 

Головний спеціаліст відділу культурно-мистецьких закладів 
 

 
 

 

 

 

 

 

 


